

Lengyel-Magyar Barátság Napja Tarnówban

Az idén Tarnów városa volt a gazdája a március 23-i ünnepségnek, mely központjába népeink kölcsönös tisztelete és barátsága állt. A rendezvényen részt vett a két állam köztársasági elnöke.

A Miskolci Lengyel Önkormányzat 20 fővel egy kis buszban vágott neki március 22-én a kalandos útnak. Hogy miért is volt az, majd hamarosan kiderül! A szlovákiai Bártfa felett terveztük átlépni a határt, de a hó átfúvások miatt nem tudtunk kocsival átmenni Lengyelországba. Ott ugyan is nem takarították még le az utat a határig. Vissza kellett fordulnunk és a Duklai hágón átkelve, mint egy 80 km-es kerülővel értük el este célunkat.

A napközbeni bonyodalmakért kárpótolt vendéglátóink - a Városi Önkormányzat és a Tarnówi Magyar Baráti Társaság - szeretetteljes fogadtatása a Lippóczy Norbert pincében. A híres hegyaljai borász méltó követőkre talált a városban, most is jó borokat kóstolgathattunk az egykor boroshordók tárolására szolgáló pincében. Itt gyülekeztek a különböző magyar városokból érkezett delegációk. Itt találkoztunk városunk képviselőivel is, Kiss Gábor alpolgármesterrel, Molnár Péter képviselővel, Kákóczki András kulturális osztályvezetővel. Tolmácsuk Bárcziné Sowa Halina volt, lengyel önkormányzatunk elnöke.

Szombaton délelőtt a település nevezetességeivel ismerkedtünk Barbara Szpunar asszony szakavatott vezetésével. Délben a Bem Mauzóleumnál gyülekeztünk és vártuk az államelnökök megérkezését. Ők leplezték le a szabadságharc kitörésének 165. évfordulójára készített emléktáblát, majd megkoszorúzták azt. Ez után útjaink elváltak, a hivatalos delegáció zártkörű rendezvényekre ment, mi pedig egy közeli bevásárló központot kerestünk fel melegedés céljából. Erre szükség is volt, mert reggel -18, napközben pedig -5 fok volt a hőmérséklet!

Késő délután az Erdélyi Panoráma képet néztük meg, mely Bem tábornok 1849. március 11-i győztes Nagyszebeni csatáját jeleníti meg. Sajnos az egykor 15x120 méteres kőképből jelenleg csak 36 rész van meg, ugyan is 1907-ben feldarabolták. A Tarnówi Múzeum szívügyének tekinti a hiányzó részek felkutatását, visszavásárlását.

Csoportunk vasárnap délelőtt a Bochnia-i Sóbányát tekintette meg. Majd három órát töltöttünk 210 méter mélyen tiszta levegőben. Hazafelé a busz nem volt hangos, mindenki elfáradt! Az utat a Miskolci Lengyel Önkormányzat támogatta.

Viszont látásra Magyarországon 2014-ben!